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Všem výše uvedeným přejeme vše nejlepší, plno životních radostí 
a mnoho dalších let spokojeného života.

V květnu oslaví své krásné jubileum

paní
BERANOVÁ KVĚTA

EDEROVÁ KVĚTOSLAVA
HOLUBOVÁ ERIKA

JENDRIŠÁKOVÁ JANA
KRONEISLOVÁ JANA

MARŠNEROVÁ MARIE
SORYČOVÁ IVA

ŠIMÁNKOVÁ ANNA
ŠVEPEŠOVÁ ALŽBĚTA
VONDROVÁ ADELA

pan
BARTOŇ KAREL
BIGAS TOMÁŠ

BÍLEK JAN
PRÁŠEK BOHUSLAV

Dětské cyklis� cké závody ve Vyšším Brodě 
přinesly nejen radost ze sportu a přátelskou 
atmosféru, ale také výrazný úspěch pro Lou-
čovice. V hlavním závodě na čas ve své kate-
gorii to� ž zvítězil mladý závodník z naší obce.

Přátelská atmosféra, bojovné výkony a slu-
nečné počasí provázely dětské cyklisti cké zá-
vody, které se uskutečnily v sobotu 18. dubna
v kempu Pod Hrází ve Vyšším Brodě. Akce při-
lákala zhruba padesátku dětí  z Vyššího Brodu 
i širokého okolí a potvrdila rostoucí oblibu to-

hoto sportovního setkání.
Závody, které se konaly již podruhé, letos po-
prvé proběhly pod hlavičkou spolku Mototrial 
Vyšší Brod. Organizátoři připravili pestrý 
program zaměřený na cyklisti ckou zručnost
i rychlost. „Závod se týká jízdní zručnosti , dále 
okruhu na čas a nechybí ani slalom, jízda přes 
lavičky, hod na terč nebo převážení kelímku
s vodou. Vše je rozděleno do pěti  věkových 
kategorií,“ přiblížil za organizátory Tomáš Dub-
ský.
Děti  si mohly trať před startem vyzkoušet, 

přesto byla na startovní čáře znát lehká nervo-
zita. Tu však rychle vystřídalo nadšení a bojov-
nost, a to i díky hlasité podpoře rodičů. Ti své 
malé sportovce povzbuzovali při překonávání 
překážek i při případných drobných pádech.
Zvláštní pozornost si zaslouží výkon Adama Le-
vaie z Loučovic, který ve své kategorii doslova 
zazářil. Už před startem působil sebevědomě 
a jak se ukázalo, oprávněně – v hlavním závo-
dě na čas ve své kategorii nakonec vybojoval 
vítězství. Mladý závodník se věnuje jízdě na 
kole i v bikeparku na Lipně a jeho trénink 
se vyplati l. „Dneska si věřím až moc,“ řekl
s úsměvem před závodem, který následně 
proměnil ve vítězství.
Po sportovních výkonech čekala na všechny 
účastníky zasloužená odměna v podobě opé-
kání špekáčků u ohně. Každý si odnesl drob-
nou sladkou pozornost a ti  nejlepší také pohá-
ry a medaile.
Organizátoři by rádi poděkovali městu Vyš-
ší Brod za podporu a dále sponzorům: INGE 
tour, R+R Market, TV Gimi, Truhlářství Korch
a Řeznictví – Uzenářství Boháč. Díky jejich 
podpoře mohla akce proběhnout v tak pří-
jemné atmosféře a nabídnout dětem kvalitní 
sportovní zážitek.

- Franti šek Fazekas - 

LOUČOVICKÝ TALENT ZAZÁŘIL VE VYŠŠÍM BRODĚ

Chtěla bych ještě jednou poděkovat místním dobrovolným hasičům, kteří mi v neděli 19. 4. pomohli
s odnosem a odvozem železného odpadu. Děkuji za ochotu. 

Ehlová

Vážení čtenáři,
knihovna bude dne 7. 5. 2026 otevřena pouze do 15:30.

Děkujeme za pochopení.
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Vltavská cyklostezka mezi Loučovicemi a Vyš-
ším Brodem získala pres� žní ocenění v soutě-
ži Stavba dopravní a technické infrastruktury 
2025. Projekt citlivě proměnil historický vod-
ní kanál v moderní trasu pro cyklisty a po-
tvrzuje, že spojení minulos�  se současnos�  
může přinášet výjimečné výsledky.

Vltavská cyklostezka spojující Loučovice s Vyš-
ším Brodem zaznamenala výrazný úspěch na 
celostátní úrovni. V presti žní soutěži Stavba 
dopravní a technické infrastruktury 2025 zís-
kala Cenu za citlivou a výjimečnou podobu re-
vitalizace krajiny. V konkurenci více než pade-
sáti  staveb z celé republiky zaujala odbornou 
porotu především svým respektem k místu, 
historii i krajině.
„Mám velkou radost, že projekt Vltavské cyk-
lostezky získal takto významné ocenění. Uka-
zuje se, že i technické dědictví může dostat 
nový život a smysl. Stezka dnes nabízí nejen 
bezpečné spojení, ale i jedinečný zážitek z po-
hybu v přírodě podél Vltavy. Pro naši obec je to 
důležitý krok – zvyšuje její atrakti vitu, přivádí 
nové návštěvníky a podporuje rozvoj celého Li-
penska,“ říká starosta Loučovic Jan Kubík.
Cyklostezka vznikla na tělese bývalého přívod-
ního kanálu někdejší Spirovy hydroelektrárny. 
Autorem návrhu je ateliér A8000 ve spoluprá-
ci s dopravním inženýrem Ondřejem Zenklem. 
Projekt je výjimečný především tí m, že místo 
razantních zásahů do krajiny pracuje s tí m, co 
zde již existovalo. Původní technické dílo tak 
dostalo novou funkci, aniž by ztrati lo svůj cha-
rakter.

Za výslednou podobou stojí dlouhodobé úsilí 
o hledání řešení, které by bylo šetrné ke kra-
jině a zároveň přineslo obci nové možnosti . 
Právě důraz na citlivé využití  historické infra-
struktury a její zachování pro další generace 
byl jedním z klíčových principů, který se poda-
řilo prosadit už v přípravné fázi projektu.
„Od začátku jsme věděli, že kanál musíme 
znovuobjevit a oživit. Většina podobných míst 
bývá přeměněna na úplně jiné využití , ale nás 
fascinoval jeho příběh. Po téměř 70 letech za-
pomnění opět slouží jako infrastruktura – jen 
tentokrát dopravní,“ doplňuje architekt Mar-
ti n Krupauer z ateliéru A8000.
Výsledkem je zhruba 5,5 kilometru dlouhá 
trasa vedoucí podél Vltavy směrem k Čertově 
stěně. Nabízí nejen bezpečné propojení mezi 
Loučovicemi a Vyšším Brodem, ale i jedinečný 
zážitek z jízdy v prostředí, kde se prolíná di-
voká příroda s industriální minulostí . Jedním
z nejpůsobivěj-
ších míst je ně-
kolik set metrů 
dlouhý úsek ve-
dený přímo po 
betonovém dně 
původního ka-
nálu.
Právě historický 
kontext dává celé 
stavbě mimořád-
nou hodnotu. 
Původní kanál 
byl součástí  roz-
sáhlého vodního 

díla vybudovaného na přelomu 19. a 20. stole-
tí  pro potřeby tehdy největší hydroelektrárny 
v Čechách a jedné z nejvýznamnějších v celé 
rakousko-uherské monarchii. Elektrárna, uve-
dená do provozu v roce 1903, využívala výraz-
ný spád Vltavy pod Čertovou stěnou a zásadně 
přispěla k elektrifi kaci regionu včetně Vyššího 
Brodu, Českého Krumlova i širší oblasti  jihový-
chodní Šumavy.
„Tato cyklostezka je krásným příkladem toho, 
jak lze propojit historii s moderním využití m, 
technickou stavbu s krajinou i dopravu s kva-
litním veřejným prostorem. Jsem rád, že se 
podařilo realizovat projekt, který naši obec 
posouvá dopředu a zároveň ctí  její minulost. 
Děkuji všem, kteří se na jeho vzniku podíleli,“
oceňuje význam projektu Jan Kubík.
Po výstavbě Lipenské přehrady v druhé polo-
vině 20. století  ztrati la původní hydroelektrár-
na svůj význam a celý systém kanálů postupně 
chátral. Současná proměna tak představuje 
návrat k původní myšlence využití  tohoto mís-
ta – jen v nové podobě. Z technické infrastruk-
tury sloužící energeti ce se stala infrastruktura 
pro každodenní pohyb lidí i rekreaci.
Ocenění zároveň potvrzuje širší význam 
projektu v rámci celého regionu. Vltavská 
cyklostezka je součástí  dlouhodobé vize po-
stupného propojení Lipenska sítí  bezpečných 
cyklotras podél řeky Vltavy. Loučovice se tak 
díky ní stávají stále vyhledávanějším cílem tu-
ristů i atrakti vním místem pro život.
„Přijďte se sami projít nebo projet – stojí to za 
to,“ uzavírá starosta Loučovic Jan Kubík.

- Franti šek Fazekas - 

LOUČOVICE SLAVÍ VELKÝ ÚSPĚCH. VLTAVSKÁ CYKLOSTEZKA 
ZÍSKALA PRESTIŽNÍ CELOSTÁTNÍ OCENĚNÍ
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Možná jste si někdy otevřeli stránky Kolem-
Kolem. Možná jste podle nich jeli na výlet.
A možná jste u toho ani netušili, že tenhle 
projekt vznikl právě tady v Loučovicích – i díky 
vám.
KolemKolem se toti ž nezrodil jako „hotový 
projekt“. Na začátku to byla jen myšlenka pár 
lidí, kteří chtěli ukázat, že Lipensko ale i Loučo-
vice májí cyklistům co nabídnout. Bez velkých 
rozpočtů, bez jistoty, že to bude fungovat.

A upřímně – ne vždy jsme se setkávali s po-
chopením. Objevovaly se pochybnosti , kriti ka, 
někdy i dost nepříjemné reakce.
O to víc si dnes vážíme toho, kam jsme se spo-
lečně posunuli.
Na 19. ročníku Velké ceny cestovního ruchu 
2026 získal KolemKolem 2. místo v kategorii 
Inovati vní marketi ngová komunikace. V celo-
státní konkurenci profesionálních projektů je 
to velký úspěch – ale pro nás má ještě větší 

význam to, co za tí m stojí.
Ten projekt toti ž netvoří jen „někdo od Kolem-
Kolem“. Tvoří ho každý, kdo vyrazil na kole po 
okolí Loučovic, kdo sdílel ti p na oblíbenou tra-
su, kdo doporučil kavárnu, zastávku nebo vý-
hled. Tvoří ho i vaše zpětná vazba – poziti vní
i kriti cká, protože i ta nás posouvala dál.
Právě díky tomu dnes na kolemkolem.info na-
jdete desítky tras, které nejsou vymyšlené od 
stolu, ale projeté, ověřené a prožité. Od poho-
dových vyjížděk kolem Lipna až po výšlapy do 
šumavských kopců. Každá z těch tras v sobě 
nese kousek lidí, kteří tu žijí.
A obyvatelé Loučovic v tom mají úplně kon-
krétní podíl. Jste členy spolku, podporujete ho 
a hlavně – žijete ten region každý den. Bez vás 
by KolemKolem nebyl věrohodný. Nebyl by 
skutečný.
Tohle ocenění proto nebereme jako „naše ví-
tězství“. Bereme ho jako potvrzení, že i z malé 
obce může vzniknout něco, co má přesah do 
celé republiky – když za tí m stojí komunita. 
Děkujeme, že v tom jedete s námi.
A jedeme dál! Protože co nevidět nás čeká Ko-
lemKolem festi val a i vy můžete s námi oslavit 
tento svátek cyklisti ky.
Budeme se těšit.

- Za tým KolemKolem Libor Růžek - 

PROJEKT KOLEMKOLEM ZÍSKAL 2. MÍSTO VE VELKÉ
CENĚ CESTOVNÍHO RUCHU

Vážení spoluobčané, v posledních měsících 
proběhla v naší obci řada preventi vních před-
nášek zaměřených na bezpečnost – pro senio-
ry, děti  i pedagogy, a to ve spolupráci s Policií 
ČR. Tyto akti vity připravovala obec v rámci 
dlouhodobé prevence sociálně patologických 
jevů.
Na tuto sérii nyní navazujeme přednáškou ur-
čenou rodičům, která tak přirozeně doplňuje 
témata, jimž jsme se v poslední době věnovali.
Tentokrát se na organizaci akti vně podílela 
také ZŠ a MŠ Loučovice v čele s ředitelem Mgr. 
Janem Vopátkem, jehož přístup k oblasti  pre-
vence velmi vítáme. Věříme, že tato spoluprá-
ce bude i nadále pokračovat.
Přednáška se zaměří na bezpečnost dětí  v on-
line prostředí, které je dnes běžnou součástí  
jejich života. Nabídne prakti cké informace
i doporučení, jak mohou rodiče své děti  v digi-
tálním světě lépe podpořit a chránit.

- Pavla Vachová, místostarostka obce
Loučovice - 

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU PRO RODIČE:
BEZPEČNOST DĚTÍ NA INTERNETU

Přijmu na letní sezónu do bistra
v Lipně nad Vltavou

kuchaře/kuchařku, pomocného 
kuchaře/pomocnou kuchařku.

Tel: 607283122

Hledáme dobrovolníky z Vyšebrodska na pomoc s ochranou srnčat před zbytečnou smr�  při sekání luk a polí. 
Komu nebude vadit vstávat ve 4.00 hodin ráno za rozbřesku, a přitom ještě stačit plnit své povinnos� 

při studiu či v práci a zároveň vykonat dobrý skutek, může se přihlásit:
u p. Jana FRIEDLA, AV studio a Zásilkovna, Náměs�  35, Vyšší Brod nebo u p. Petra BRÁZDY tel. 734 260 441
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V uplynulých dnech jsme opět odvezli sbírku 
darovaných věcí na charitu do Českého Krum-
lova, kde byly téměř okamžitě předány lidem, 
kteří se ocitli v náročné životní situaci. Právě 
to, že se pomoc rychle dostane tam, kde je 
opravdu potřeba, dává celé této činnosti smy-
sl.
Sbírky v naší obci probíhají už téměř 10 let. 
Za tu dobu jsme společně pomohli například 
Dětskému domovu v Horní Plané, neonato-
logickému oddělení Nemocnice v Českém 
Krumlově a v poslední době směřuje pomoc 
přímo na charitu v Českém Krumlově. Proběh-
lo mnoho sbírek, které udělaly radost lidem 
všech věkových kategorií.
Pomoc ale nekončí za hranicemi obce. Už od 
roku 2021 funguje také náš místní sklad pro 
potřebné, kam mohou občané průběžně nosit 
věci do domácnosti – od matrací a povlečení 
až po nádobí nebo další vybavení. Věci zde 

nezůstávají dlouho a rychle nacházejí své vyu-
žití u lidí, kteří je aktuálně potřebují a žijí mezi 
námi.
Dětské hračky navíc putují i do dětského klubu 
Čertík, kde dál slouží a dělají radost loučovic-
kým dětem.
Velké poděkování patří především všem dár-
cům, kteří se do sbírek zapojují. Velmi si vá-
žím vaší ochoty pomáhat a toho, že myslíte na 
druhé.
Poděkování patří také všem, kteří se na orga-
nizaci a realizaci sbírek podílejí.
Pokud máte doma věci, které už nevyužijete, 
ale mohou ještě dobře posloužit, budeme 
rádi, když je přinesete. Pomohou tam, kde je 
to potřeba.

- Pavla Vachová, místostarostka obce 
Loučovice - 

KDYŽ VĚCI PUTUJÍ DÁL, DĚLAJÍ RADOST

Spolek Polis z.s. opět pořádá cyklistický závod, 
který se pojede i v okolí Loučovic ve dnech 
8.5. až 10. 5. 2026. Veškeré podrobnosti o akci 
jsou na stránkách pořadatele a pro zajímavost 
si dovolujeme připojit jednotlivé kategorie ve 
kterých se závodí.

•	 Muži 15-20 (muži ve věku od 15 do 20 let 
včetně; ročníky 2006-2011) 

•	 Muži 21-29 (muži ve věku od 21 do 29 let 
včetně; ročníky 1997-2005) 

•	 Muži 30-39 (muži ve věku od 30 do 39 let 
včetně; ročníky 1987-1996) 

•	 Muži 40-49 (muži ve věku od 40 do 49 let 
včetně; ročníky 1977-1986) 

•	 Muži 50+ (muži ve věku od 50 let včetně; 
ročníky 1976 a starší) 

•	 Ženy 15-29 (ženy ve věku od 15 do 29 let 
včetně; ročníky 1997-2011) 

•	 Ženy 30-39 (ženy ve věku od 30 do 39 let 
včetně; ročníky 1987-1996)

•	 Ženy 40+ (ženy ve věku od 40 let včetně; 
ročníky 1986 a starší) 

•	 Hardtail 15+ (hardtail; muži a ženy ve 
věku od 15 let včetně; ročníky 2011 
a starší)

•	 Duo (dvojice ve věku od 15 let včetně; 
ročníky 2011 a starší) 

•	 Elektro Muži 15+ (elektrokola; muži ve 
věku od 15 let včetně; ročníky 2011 
a starší) 

•	 Elektro Ženy 15+ (elektrokola; ženy ve 
věku od 15 let včetně; ročníky 2011 
a starší)

- obec Loučovice - 

ZÁVODY BLINDURO X 2026
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Ve čtvrtek 26. února 2026 se v naší škole v dopoledních hodinách usku-
tečnilo školní kolo pěvecké soutěže Jihočeský zvonek, kterého se zúčast-
nilo velké množství žáků, především z prvního stupně. Celá akce se nesla 
v příjemné a podporující atmosféře, ve které soutěžící předvedli nejen 
svůj pěvecký talent, ale také odvahu vystoupit před publikem. Bylo zřej-
mé, že se na svá vystoupení pečlivě připravovali, a porota tak měla velmi 
obtížný úkol vybrat ty nejlepší. Oceněni byli nejúspěšnější zpěváci v jed-
notlivých kategoriích a někteří z nich si zároveň zajistili postup do okres-
ního kola, které se bude konat v Domě dětí a mládeže v Českém Krum-
lově. Kromě diplomů si další účastníci odnesli i ocenění za velmi pěkné 
výkony. Všem soutěžícím děkujeme za jejich nasazení a odvahu, oceně-
ným gratulujeme a postupujícím přejeme hodně štěstí v dalším kole. 
 
V úterý 17. března se na Základní škole ve Vyšším Brodě konala lesnická 
soutěž, které se zúčastnilo celkem deset týmů z různých škol. Naši školu 
reprezentovaly hned dva týmy, složené ze žáků sedmé a osmé třídy. 
Mladší družstvo předvedlo vynikající výkon, který byl výsledkem dobré 
přípravy, spolupráce i schopnosti rychle reagovat na zadané úkoly, a za-
slouženě zvítězilo v celé soutěži. Díky tomuto skvělému výsledku si za-
jistilo postup do regionálního kola, které se uskuteční v květnu v Písku. 
Také starší tým si vedl velmi dobře a v silné konkurenci obsadil pěkné 
páté místo. Soutěž byla rozdělena na teoretickou část a praktickou část 
zaměřenou na poznávání rostlin a živočichů, účastníci tak museli pro-
kázat nejen své znalosti z oblasti lesnictví a přírody, ale také schopnost 
soustředění, rychlé orientace a přesného určování jednotlivých druhů. 
Oběma týmům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a vítěznému 
družstvu přejeme mnoho úspěchů v nadcházejícím regionálním kole. 
 
První duben se i letos nesl v duchu dobré nálady, humoru a tradičních 
aprílových žertíků, které zpříjemnily běžný školní den. Devátá třída při-
pravila pro celou školu tematický Pyžamový den, který se setkal s velkým 
ohlasem mezi žáky i učiteli. Do akce se zapojila většina školy a chodby 
se tak zaplnily nejrůznějšími pyžamy, župany, papučemi i originálními 
kostýmy, které dokazovaly kreativitu jednotlivých účastníků. Deváťáci 
v čele s netradičními převleky obcházeli jednotlivé třídy a hodnotili nejen 
počet zapojených žáků, ale také originalitu jejich „spacích outfitů“. Přes-
tože se původně jednalo o soutěž, hlavním přínosem celé akce byla pře-
devším uvolněná a veselá atmosféra, která provázela celý den. Ukázalo 
se, že společné zážitky, smích a nadsázka dokážou výrazně oživit školní 
prostředí a vytvořit vzpomínky, na které se bude ještě dlouho vzpomínat. 
 
Dne 9. dubna se konalo okresní kolo Biologické olympiády v Čes-
kém Krumlově, ve kterém naše žákyně dosáhly mimořádného úspě-
chu a výborně reprezentovaly naši školu. Kristina Procházková sou-
těž ovládla a s vynikajícím bodovým ziskem obsadila první místo, 
čímž potvrdila své velmi dobré znalosti z biologie, pečlivou přípravu 
i schopnost zvládnout náročné soutěžní disciplíny. Výborně si ved-
la také Lisa Kosiakova, která obsadila krásné čtvrté místo a rovněž 
předvedla velmi kvalitní výkon. Biologická olympiáda je náročná 
soutěž skládající se z několika částí – teoretického testu, poznává-
ní rostlin a živočichů i laboratorního úkolu, ve kterém soutěžící pro-
kazují nejen znalosti, ale i praktickou zručnost a schopnost aplikovat 
získané vědomosti. Skvělou zprávou je, že obě žákyně postupují do 
krajského kola, kde budou naši školu dále reprezentovat. Oběma 
patří velká gratulace a poděkování za vynikající reprezentaci školy. 
 
Do matematické soutěže Matematický klokan se v okrese Český Krum-
lov zapojilo přibližně 2200 žáků základních škol a víceletých gymnázií, 
kteří soutěžili ve čtyřech kategoriích podle věku. V silné konkurenci do-
sáhly výrazného úspěchu i naše žákyně v kategorii Benjamín, určené 
pro žáky šestých a sedmých tříd. Kristina Procházková obsadila desáté 
místo a Yelizavieta Kosiakova se umístila na výborném šestém místě 
z celkového počtu více než pěti set soutěžících v této kategorii. Takové 
umístění je výsledkem nejen matematických schopností, ale také logic-
kého uvažování, soustředění a pečlivé přípravy. Oběma reprezentant-
kám patří velká gratulace a pochvala za skvělý výkon, který potvrzuje 
jejich nadání i odpovědný přístup ke studiu.
 
Více informací z dění ve škole najdete na www.zsloucovice.cz
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9.4.2026 děti navštívily místní hasiče, kde se seznámily s jejich důležitou prací. Prohlédly si hasičárnu i vybavení a dozvěděly se, jak se zachovat 
v případě nebezpečí. Návštěva byla pro děti velmi poutavá a přispěla k rozvoji jejich povědomí o bezpečnosti i respektu k práci záchranných složek.
Děkujeme panu Liborovi Růžkovi, který dětem vše ukázal a představil hasičskou techniku. Největším zážitkem bylo hasičské auto, do kterého 
musel každé z našich 30 dětí poctivě vysadit a zase sundat – měl tedy ten den i pořádný trénink.
Na závěr si děti odnesly omalovánky a spoustu krásných zážitků.
Děkujeme za milé přijetí a příjemně strávené dopoledne.

ZPRÁVY ZE ŠKOLIČKY

Od září u nás ve školce probíhá výtvarný klub pro předškoláky s názvem Veselí malíři, který si děti překřtily na „výtvarný kurz“.
 V rámci předškolní přípravy se zde snažím dětem nabízet témata, která jsou pro ně atraktivní, blízká a často i aktuální.
Témata mají většinou i nějaký hlubší význam nebo příběh, o kterém si s dětmi na začátku povídáme. Na výběru témat se podílejí i samotné děti 
– každý měl možnost navrhnout, co by chtěl ztvárnit, a čas od času jedno z témat vylosujeme a tvoříme.
Děti mají možnost vyzkoušet si různé výtvarné techniky – jak ty běžné, tak i různé experimenty. Vyzkoušeli jsme například malbu stěrkou na okna, 
monotyp (otisk), malbu kuličkovým deodorantem, malbu deštěm, stříkání barev sprejem, rozpouštění barvy pomocí soli, suché pastely, vodovky, 
koláže nebo tisk bublinkovou fólií. Snažím se dětem nabízet zajímavé techniky i různé druhy barev, čím hezčí barvy a tóny, tím jsou děti více mo-
tivované k práci.
Důležité pro mě je podporovat jejich originalitu, rozvíjet fantazii a dát jim při tvoření co největší svobodu.
S dětmi si také často připomínáme, že ve výtvarném umění není potřeba hodnotit, co je „správně“ nebo „hezky“. Každý obrázek je originální, jiný 
a něčím zajímavý. I některá známá světová díla mohou na první pohled působit jako „čmáranice“, a přesto mají svou hodnotu.
Klub je pro děti především prostorem pro radost z tvoření, objevování a vlastní vyjádření.

V rámci projektového dne nás navštívil pan Petr Kaně-
ra z Krkonoš, který dětem přiblížil práci truhláře. Děti 
si samy vyrobily truhlík z modřínového dřeva– brousi-
ly smirkovým papírem, šroubovaly, sestavovaly, vrtaly, 
měřily, a nakonec svůj výrobek ozdobily.
V průběhu dne nechyběla ani veselá hudební pauza, 
kterou měl pro děti pan truhlář připravenou. Celé do-
poledne děti pracovaly, a nakonec měly všichni, včetně 
nás učitelek, velkou radost, že každý zvládl vyrobit něco 
vlastníma rukama.
Také moc děkujeme rodičům Tereze Dombováriové 
a Marii Novákové za ochotnou pomoc.

- Anna Šejnová -



strana 8

Minulý měsíc byl pro mě časově dosti náročný, proto se s Vámi o naše korfbalové události podělím pomocí shrnutí tří akcí, kterých jsme se zú-
častnili. 
 
Korfbalový turnaj v Loučovicích 
21.2. 2026 se odehrálo předposlední kolo Jihočeské korfbalové ligy v našich čerstvě zasněžených Loučovicích.  Turnaj začal v 10 hodin v naší školní 
tělocvičně pro kategorii U9. Týmy byly rozděleny do 2 skupin. Naše skupina hrála proti Dobré Vodě a Srubci. Srubec jsme porazili díky krásným 
košům a získali tím 2. místo. Následovaly zápasy kategorie U11, kde jsme se snažili a vybojovali krásné šance a koše, ale na umístění to nestačilo. 
Poslední kategorie U13 byla složena z týmů ČB A, ČB B a Loučovic. Šlo víceméně o přátelské tréninkové zápasy v příjemném sportovním duchu. 
Všechny děti obdržely krásné dřevěné medaile a vyřezávané poháry a samozřejmě něco dobrého na zub a na posilnění po výkonu. Tyto ceny jsme 
mohli zajistit díky starostům Ing. Janu Kubíkovi a Ing. Zdeňku Zídkovi – moc jim tímto děkujeme.

KORFBALOVÁ VITRÍNA

Finálový turnaj Jihočeské ligy na Dobré Vodě 
V neděli 15. března se uskutečnil poslední turnaj letošního ročníku Jihočeské ligy a Loučovice si znovu odvezly medailové umístění a spoustu 
zkušeností. 
V kategorii do 9 let jsme sehráli velmi pěkná utkání, porazili jsme Lišov a Třeboň a zaslouženě jsme si odvezli 3. místo, kdy jsme se umístili hned 
za Dobrou Vodou a Českými Budějovicemi. 
Ve starší kategorii do 11 let se nám bohužel tuto sezónu moc nedaří, jelikož máme jen dvě starší děvčata a pak vše doplňujeme kategorii U9, proto 
jsme zde byli opět na chvostu.

Mladí korfbalisté absolvovali velikonoční soustředění v Nizozemsku! 
 
Mladí hráči a hráčky z Českých Budějovic, Dobré Vody, Srubce a Loučovic se vydali na korfbalové soustředění do Nizozemska. 
 
Během uplynulých svátečních dnů se skupina talentovaných hráčů a hráček z Jihočeského kraje vypravila na soustředění do Nizozemska. Během 
několika dnů si děti zatrénovaly pod dohledem místních trenérů, sehrály skvělá utkání proti místním klubům, zhlédly nervy drásající utkání mezi 
kluby LDODK a DVO a hlavně zažily nespočet nezapomenutelných momentů. 
Po dlouhé cestě dorazila výprava ve středu ráno do městečka Bennekom, které bylo středobodem celého soustředění. První dopoledne se neslo 
ve znamení venkovní tréninkové jednotky, která byla seznámením se s novým povrchem v podobě umělé trávy. Následoval přejezd na ubytování 
a první společný oběd. Po odpočinku si každý do batohu zabalil dres a boty a nabrali jsme směr zpět do areálu místního klubu DVO, kde všechna 
družstva sehrála utkání proti místním hráčům za krásného teplého slunečného počasí. 
Čtvrteční program započal po snídani výletem do nedaleké ZOO, kde děti mohly obdivovat pestrou škálu zvířat včetně pandy velké, která se hned 
stala velkým oblíbencem všech přítomných. Po přírodopisné vložce nás čekal přejezd do sousedního Wageningenu, jenž byl dějištěm dalších klání 
našich mladých hráčů proti domácím v nádherném areálu tamního klubu, který hraje druhou nejvyšší nizozemskou ligu. 
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Třetí den jsme zavítali znovu do areálu klubu DVO, tentokrát ovšem do vnitřní části komplexu. Zde jsme absolvovali dvě tréninkové jednotky pod 
vedením zkušené nizozemské reprezentační trenérky. Během tréninků si hráči a hráčky vyzkoušeli celou řadu cvičení zaměřených na střelbu, 
pohyb a koordinaci těla. Na závěr došlo i na krátká tréninková utkání. Odpoledne se výprava rozdělila na dvě poloviny, kdy mladší a starší žáci 
odcestovali do nedalekého Doornu a mladší skupina znovu vyrazila do tréninkového areálu v Bennekomu. Hráči v kategoriích U13 a U16 zvítězili 
ve svých utkáních na půdě klubu KC Doorn, ostatní celky sehrály vyrovnaná utkání proti Bennekomu a nasbíraly nespočet cenných zkušeností. 
Sobotní program začal úklidem ubytování a přejezdem do fríského Gorredijku, kde sídlí slavný nizozemský klub LDODK. Zde děti sehrály za krás-
ného počasí tréninková utkání mezi sebou. Večer následovalo nádherné zakončení celého soustředění v podobě návštěvy semifinálového utkání 
nejvyšší nizozemské soutěže mezi domácím LDODK a hostujícím týmem DVO, který je naším spřáteleným klubem a na jehož půdě jsme absolvovali 
značnou část soustředění. V zápase, který nabídl vše od nádherných akcí až po vyhrocené momenty, se nakonec z vítězství 31:29 radovali hosté 
z Bennekomu, kteří se mohli opírat o naši hlasitou podporu. 
Na závěr chceme poděkovat všem hráčům za skvělé výkony, rodičům za pomoc během celého soustředění a klubům DVO/Transus, KV Wagenin-
gen, KC Doorn a LDODK/Rinsma Modeplein za možnost trénovat a hrát v jejich skvělých areálech.  Článek napsal Radek Filip – trenér ČB
Já bych za sebe velmi ráda poděkovala Petře K. za naše plná bříška a výborný servis, díky kterému i děti měly sílu a energii vše absolvovat.

Závěrečné zhodnocení 
Republikové mistrovství v kategorii U11 už zná své vítěze z 18. 4. 2026 a mistrem republiky se stala Dobrá Voda, hned za nimi České Budějovice 
a zde jsme měli zastoupení díky Elišce N. z naší školy, která hraje právě za České Budějovice s naši bývalou žačkou Alisou P. Můžeme říci, že jich 
Čech porazil v Prostějově zbytek republiky. 
Ráda bych vyzdvihla výkony Toničky K. a Tomáše N., kteří díky vstřeleným košům a pohybu na hřišti v poslední zápasech a velkému zlepšení 
v posledních měsících přesvědčili trenéry a byli vybráni z našeho týmu U9 do republikového mistrovství, které se uskutečnilo 26. 4. 2026 
v Třeboni. Této kategorie se zúčastnilo 8 týmu z republiky a hrálo se ve 2 skupinách. Tomáš s Toničkou hráli za spřátelený klub Dobré Vody, který 
hrál ve skupině A. Nejdříve vysoko porazili tým Třeboně 17:1, kde byla Tonička nejlepší střelkyní zápasu s 5 koši. Druhý zápas byl velice napínavý 
a dechberoucí, spoustě fanoušků málem přivodil infarkt, ale v posledních vteřinách bohužel týmu z Brna podlehli 6:7. Poslední zápas ve skupině 
byl opět prověrkou, jelikož se s daným týmem utkání odehrává jednou za rok. Náchod je nezaskočil a porazili ho 12:1. Tímto si hráči výběru DV 
zajistili postup do semifinále, kde se utkali s týmem z Kolína. Během tohoto zápasu panovala nervozita na obou stranách a opět na straně Dobré 
Vody s našimi hráči stála tak trochu smůla. V poslední minutě dostali rozdílový koš a to znovu na 6:7. Děti byly hodně zklamané, že nepostoupily 
do bojů nejvyšších, ale aspoň si spravily chuť v posledním zápase o bronz, kde vysoko porazily České Budějovice 13:5. V tomto zápase i v předcho-
zích naši loučovičtí hráči skórovali a opravdu byli nezbytnou součástí týmu Dobré Vody. Trenérovi Dobré Vody děkuji za možnost, že se mohli naši 
hráči zúčastnit finálového dne a získat cenný kov - 3. místo v republice byl na začátku sezóny nedostižný sen a aspoň se těmto našim nejlepším 
hráčům v této kategorii mohl splnit. Snad se nám povede doplnit hráčské kapacity, hlavně klučičího pohlaví, abychom mohli v následující sezóně 
hrát už za Loučovice.
Na závěr sezóny chceme poděkovat všem hráčům, rodičům, trenérům a rozhodčím za podporu a pomoc během celého ročníku a již nyní se těšíme 
na další turnaje. V červnu nás čeká opět venkovní turnaj na písku.

- Katka a Markéta-
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kolemkolem.info/festkolemkolem.info/fest

5/6—7/6 2026

fest Lipno nad VltavouLipno nad Vltavou

LoučoviceLoučovice

FrymburkFrymburk

Vyšší BrodVyšší Brod

• testování kol
• dětský program
• amatérské cyklo závody
• koncerty a DJs
• social rides a workshopy
• známé tváře cyklistiky

Registruj se
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Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz

www.pracevengelu.czBližší informace
o pracovních pozicích na:

ČAS NA ZMĚNU
PŘIDEJ SE K NÁM

Mechanik

Elektromechanik

Technik uvádění strojů do provozu


